项 目 号: SGWZX2024A059

项目名称:市公卫中心打印机耗材及设备维修采购项目

采购人: 重庆市公共卫生医疗救治中心

二〇二四年八月

目 录

第一篇 米购邀请书	1 -
一、 竞争性磋商内容	1 -
二、资金来源	1 -
三、供应商资格条件	1 -
四、磋商有关说明	1 -
五、保证金	1 -
六、采购项目需落实的政府采购政策	2 -
七、其它有关规定	
八、联系方式	3 -
第二篇 项目技术需求	
一、 项目一览表	4 -
二、 技术及服务质量要求	8 -
第三篇 项目商务需求	20 -
一、交货时间、交货地点及验收方式	20 -
二、报价要求	20 -
三、质量保证及售后服务	20 -
四、付款方式	
五、知识产权	
六、其他	
第四篇 磋商程序及方法、评审标准、无效响应和采购终止	22 -
一、磋商程序及方法	22 -
二、评审标准	24 -
三、无效响应	
四、采购终止	
一处了您一件完 去 怎 你	
第五篇 供应商须知	31 -
一、磋商费用	31 -
一、磋商费用	31 -
一、磋商费用	31 - 31 - 31 -
一、磋商费用	31 - 31 - 31 -
一、磋商费用	31 - 31 - 31 - 32 - 33 -
一、磋商费用	31 - 31 - 31 - 32 - 33 - 33 -
一、磋商费用	31 - 31 - 31 - 32 - 33 - 33 -
一、磋商费用	31 - 31 - 31 - 32 - 33 - 34 -
一、磋商费用	31 - 31 - 31 - 32 - 33 - 33 - 34 -
一、磋商费用	31 - 31 - 31 - 32 - 33 - 33 - 34 - 34 - 35 -
一、磋商费用	31 - 31 - 31 - 32 - 33 - 34 - 34 - 35 - 36 -

重庆	市公	共卫	4	医疗	救治	中心

<u>-</u> ,	技术部分	39 -
Ŧ.	其他资料	47 -

第一篇 采购邀请书

重庆市公共卫生医疗救治中心将对打印机耗材及设备维修项目进行竞争性磋商采购。 欢迎有资格的供应商前来参与磋商。

一、竞争性磋商内容

打印机耗材及维修配件一批, 详见第二篇项目技术要求内的项目一览表。

二、资金来源

自筹资金。

三、供应商资格条件

供应商参加政府采购活动应当具备下列条件:

- (一) 基本资格条件
- 1. 具有独立承担民事责任的能力;
- 2. 具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度;
- 3. 具有履行合同所必需的设备和专业技术能力;
- 4. 有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录;
- 5. 参加政府采购活动前三年内, 在经营活动中没有重大违法记录;
- 6. 法律、行政法规规定的其他条件。
- (二) 特定资格条件

无。

四、磋商有关说明

- (一)凡有意参加磋商的供应商,请在重庆市公共卫生医疗救治中心官网(http://www.cqgwzx.com/)上下载本项目竞争性磋商文件以及图纸、澄清等磋商前公布的所有项目资料,无论供应商下载或领取与否,均视为已知晓所有磋商实质性要求内容。
 - (二) 竞争性磋商公告期限: 2024年9月25日至2024年10月12日。
 - (三) 竞争性磋商文件提供期限: 2024年9月25日至2024年10月12日。
 - (四) 提交响应文件截止时间: 2024年10月12日17:00(北京时间)。
- (五)提交响应文件地点:重庆市沙坪坝区歌乐山保育路 109 号(重庆市公共卫生医疗救治中心行政楼 1 楼采购办办公室)。
 - (五) 磋商时间及地点: 另行通知。

五、保证金

(一) 保证金递交:

投标保证金缴纳方式:通过对公方式交纳<u>人民币 3000 元</u>,大写:叁<u>仟圆整</u>,可以以支票、汇票、本票或者金融机构、担保机构出具的保函等非现金形式提交。

投标人也可以通过对公转账的形式交纳保证金,并汇至招标人的对公账户,保证金的 到账截止时间同提交响应文件截止时间。

收款账号:

单位名称: 重庆市公共卫生医疗救治中心

单位地址: 重庆市沙坪坝区歌乐山镇保育路 109 号

纳税人识别号(税务登记证号)125000004503887271

银行账号: 3100024609026404390

开户银行:中国工商银行重庆童家桥支行

开户银行行号: 102653001161

开户银行地址: 重庆市沙坪坝区童家桥大水井 160 号-1 号

(二) 保证金退还方式

- 1. 未成交供应商的保证金,在成交通知书发放后,采购人在五个工作日内按来款渠道直接退还。
- 2. 成交供应商的保证金,在成交供应商与采购人签订合同后,采购人在五个工作日内按资金来款渠道直接退还。
 - (三) 发生以下情况之一者, 采购保证金不予退还。
 - ①供应商在磋商结束后,签订合同前撤回其磋商文件。
- ②供应商被通知成交后,不按规定的时间或拒绝按成交状态签订合同(即不按成交时规定的技术条件、供货范围、服务条款和价格等签订合同)。

六、采购项目需落实的政府采购政策

(一)按照《财政部 生态环境部关于印发环境标志产品政府采购品目清单的通知》(财库〔2019〕18号)和《财政部 发展改革委关于印发节能产品政府采购品目清单的通知》(财库〔2019〕19号)的规定,落实国家节能环保政策。

七、其它有关规定

- (一)单位负责人为同一人或者存在直接控股、管理关系的不同供应商,不得参加同一 合同项(包)下的政府采购活动,否则均为无效响应。
- (二)为采购项目提供整体设计、规范编制或者项目管理、监理、检测等服务的供应商, 不得再参加该采购项目的其他采购活动。
- (三)同一合同项(包)下为单一品目的货物采购中,同一品牌同一型号产品有多家供应商参加磋商,只能按照一家供应商计算。
 - (四) 同一合同项(包) 下的货物,制造商参与磋商的,不得再委托代理商参与磋商。
- (五)本项目的澄清文件(如果有)一律在重庆市公共卫生医疗救治中心官网(http://www.cqgwzx.com)上发布,请各供应商注意下载;无论供应商下载或领取与否,均视同供应商已知晓本项目澄清文件(如果有)的内容。
 - (六)超过响应文件截止时间递交的响应文件,恕不接收。
- (七)磋商费用:无论磋商结果如何,供应商参与本项目磋商的所有费用均应由供应商 自行承担。

- (八)本项目不接受联合体参与磋商。
- (九) 本项目不接受合同分包。
- (十)按照《财政部关于在政府采购活动中查询及使用信用记录有关问题的通知》财库〔2016〕125号,供应商列入失信被执行人、重大税收违法案件当事人名单、政府采购严重违法失信行为记录名单及其他不符合《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定条件的供应商,将拒绝其参与政府采购活动。

八、联系方式

(一) 采购人: 重庆市公共卫生医疗救治中心

联系人: 周老师

电 话: 023-65416742

地 址: 重庆市沙坪坝区歌乐山保育路 109 号。

第二篇 项目技术需求

一、项目一览表

项目内容: 打印机耗材及维修配件(详见表一、表二)。

表一: 打印机耗材

~~~	: 打印机桁机		
序号	耗材型号	单位	限价(元)
1	2612A 硒鼓	个	118
2	388A 硒鼓	个	118
3	50*33 条码纸	卷	36
4	碳粉 12A/88A	瓶	60
5	80*80 热敏纸	卷	5.5
6	CF228 硒鼓	个	280
7	328 硒鼓	个	118
8	美能达 TN223 粉盒	个	680
9	925/285 硒鼓	个	118
10	碳带 60*300	卷	35
11	802BK 墨盒	<b>^</b>	110
12	奔图 PD-206 硒鼓	<b>^</b>	118
13	混合基碳带 110*70	卷	35
14	230 粉盒	个	198
15	CF510/CF511/CF512/CF513 硒鼓	个	280
16	323 粉盒	个	450
17	TN3435 粉盒	个	280
18	T2325 粉盒	个	180
19	爱普生 672 墨水	瓶	85
20	310/311/312/313 粉盒	个	180
21	50*40*2 铜板条码纸	卷	36
22	佳能 815 原装墨盒	个	215
23	爱普生 004 墨水	瓶	85
24	505 硒鼓	个	130
25	佳能 NPG67 粉盒	个	749
26	60*40 热敏纸/标签纸	卷	36
27	T0-400H 粉盒	<b>^</b>	150
28	CF280A 硒鼓	个	130
29	1020 碳粉	<b>^</b>	60
30	110*110 热敏纸	卷	48
31	佳能 816 原装墨盒	<b>^</b>	180
32	803BK 墨盒	个	150
L .			

33	803 彩色墨盒	<u></u>	150
34	C266 硒鼓	个	1480
35	得力 T1 硒鼓	个	498
36	232 硒鼓	个	280
37	210/211/212/213 硒鼓	<b>↑</b>	198
38	802 彩色墨盒	个	120
39	1370 (有芯片)硒鼓	个	198
40	277 硒鼓有芯片	个	320
41	HP108 粉盒	个	90
42	爱普生 836 墨盒	个	210
43	AD200 硒鼓	个	180
44	爱普生 835 墨盒	个	176
45	220K 粉盒	个	580
46	1370 (无芯片)硒鼓	个	150
47	277 硒鼓无芯片	个	180
48	爱普生 0851 墨盒	个	85
49	955 墨盒	个	150
50	110A 硒鼓带芯片	个	150
51	T3335 粉盒	个	280
52	联想 1821 粉盒	个	150
53	314 硒鼓	个	280
54	TN3450 硒鼓	个	280
55	110*90 碳带	卷	36
56	爱普生 674 墨水	瓶	90
57	214 硒鼓	个	230
58	CF218 粉盒	个	150
59	2350/2451 硒鼓	个	180
60	T2441 粉盒	个	150
61	60*33 碳带	卷	35
62	G1820 墨盒	个	180
63	PD202 粉盒	个	180
64	956 墨盒	个	150
65	957 墨盒	个	150
66	958 墨盒	个	150
67	国产 1003 带芯片硒鼓	个	150
68	2050 碳粉	瓶	60
69	325 硒鼓	个	118

# 表二:打印机维修配件

1×-	: 11 中机维修配件			
序号	打印机型号	维修品类	单位	限价(元)
1	1020	打印机齿轮组	个	200
2	1020	打印机定影组件	个	360
3	1020	打印机主板	个	200
4	1020	出纸托盘	个	25
5	1020	打印机出纸组件	个	180
6	1020	打印机电源主板	个	360
7	1020	定影下辊	个	180
8	1020	搓纸轮	个	68
9	1010/1108/1008/1020/1106	打印机定影膜	个	180
10	287	美能达臭氧过滤器	个	360
11	287	柯美转印辊	个	550
12	287	美能达出纸组件	个	380
13	287	美能达高压板	个	750
14	287	垂直传送带	个	360
15	287	美能达搓纸轮	个	85
16	287	热轮	个	360
17	287	打印机送稿器主板	个	350
18	287	美能达感光鼓	个	1080
19	1010	定影下辊	个	120
20	C287	激光器	个	960
21	C287	鼓架	个	1500
22	310/300/520/800	色带架	个	50
23	FAX-L150	扫描器	个	300
24	FAX-L150	外壳	个	50
25	HP M126a	搓纸轮	个	68
26	HP M126a	打印机定影组件	个	360
27	HP M126a	打印机出纸组件	个	180
28	HP M126a	打印机电源主板	个	180
29	HP M227	打印机定影组件	个	360
30	HP M227	定影膜	个	200
31	HP M227	打印机激光器	个	180
32	HP M227	输出设备及装置	个	180
33	HP M227	打印机进纸组件	个	360
			•	

				兄中任佐何入什
34	HP M403/HP M203	定影组件	<b>^</b>	360
35	L130	打印机进纸组件	<b>^</b>	120
36	L130	打印机主板	<b>^</b>	260
37	LBP252dw	齿轮组	<b>^</b>	100
38	LBP252dw	定影组件	<b>^</b>	380
39	5590	感应器	<b>^</b>	195
40	B15	打印机激光器	个	180
41	国产-D3435	印鼓架	个	280
42	IP 1188	打印机主板	个	100
43	LQ520K	打印机打印头	个	320
44	LQ520K	感应器	个	200
45	MF4712	打印机进纸组件	个	260
46	MF4712	打印机主板	个	180
47	MF4712	定影组件	个	360
48	TSC244	电机	<u></u>	260
49	401 d	<u></u> 搓纸轮	<u></u>	36
50	401 d	打印机定影组件	<u></u>	360
51	国产-D2350	鼓架	<u></u>	180
52	HL-5450	打印机出纸组件	<u></u>	380
53	LQ-300KH	打印机电源主板	<u></u>	320
54	LQ-300KH	打印机打印头	<u></u>	180
55	TM-60	感应器	<u></u>	180
56	TN3450	鼓架	<b></b>	380
57	 佳能 G1820	感应器	<u></u>	150
58	 佳能 G1820	打印头	<u></u>	330
59	 佳能 G1820	喷头器	<u></u>	150
60	美能达 C266	搓纸轮	个	68
61	美能达 C266	充电棍	个	360
62		鼓芯	<u></u>	180
63		鼓芯刮板	个	60
64		鼓芯片	个	560
65	美能达 C266	海绵棍	个	180
66		黑色显影仓	<u></u>	1100
67		红色载体	<u></u>	400
68		<b>转</b> 印刮板	<u> </u>	110

69	LBP3018	打印机进纸组件	个	180
70	奔图 M6700D	输出设备及装置	个	180
71	佳能 2900	定影膜	个	180
72	佳能 3180	打印机电源主板	个	180
73	LBP252dw	双面器	个	180
74	富士施乐	感应器	个	180
75	富士施乐	打印机齿轮组	个	180
76	HP M76n	转印带	个	200
77	HP 2045	定影膜	个	180

#### 二、技术及服务质量要求

说明: "※"标注的服务要求为符合性审查中的实质性要求,若不满足按无效投标处理。

※1、驻场服务:提供2名技术人员驻场服务,上班时间跟随中心各院区上下班时间(歌乐山院区、平顶山院区、南彭院区)。

2、提供的打印机耗材参数需≥下表中的参数要求,打印机维修配件为原厂配件或完美适配打印机的第三方配件,若不满足将按照评标因素中相关规定处理。

表 1: 打印机耗材参数要求: (国产粉盒、硒鼓、墨盒、墨水满足参数及限价,品牌不限,投标时需明确每项应标品牌、参数及价格)

序号	耗材型号	参数要求
1	2612A 硒 鼓	国产 2612A(强涂层绿色)易加粉硒鼓 2200 页 5%覆盖面(建议加粉 2-3 次) 适用 HP M1005/1010/1018/1020/10223015/3020/3030/3050/3055/1319 CANON LBP 2900/3000/CRG-303
2	388A 硒鼓	国产 CC388A 易加粉硒鼓 1650页 5%覆盖面 (建议加粉 1-2 次) 适用 HP LaserJet P1007/P1008/P1106/P1108HP LaserJet Pro M1136 MFP/M1139 MFPHP LaserJet Pro MFP M126a/M126nw/M128fn /M128fp/M128fwHP LaserJet Pro M202n/M202d/M202dw/M1213nf MFP/M1216nfh MFPM1218nfs

		九字性佐岡入片 MED/M1010 C D : 1 UD 1 1 D MED MOOC L MOOC L UD
		MFP/M1219nf PrinterHP LaserJet Pro MFP M226dn/M226dwHP
		LaserJet P1106 plus/P1108 plus
	50*33 条	50*33*1350 (订做单封)铜板标签纸
3	码纸	尺寸 50mm 宽/33mm 高/2mm 间隙/单卷 1350 张(定制)
	碳粉	Q2612A 碳粉 容量: 100 克数 2000 页
4	12A/88A	CC388A 碳粉 容量: 80 克/1600 页
	80*80 热	80*80 50 卷 热敏纸
5	,	,
	敏纸	尺寸 80mm 宽/75mm 直径, 热转印纸, 50 卷/件
	CF228 硒	国产 CF228 硒鼓 3000 页 5%覆盖面 (建议加粉 1-2 次)
6	鼓	适用: HP Laser Jet M403D/M403N/M403DN/M403DW
		HP Laser Jet M427FDN/M427DW/M427FDW
		国产 CRG328/278A 易加粉硒鼓 1700页 5%覆盖面 (建议加
		粉 1-2 次)
		适用 Canon MF4712/MF4410/MF4752Canon
	328 硒鼓	MF4400/MF4412/MF4420n/MF4420W/MF4450/MF4452MF4550d/MF
7		4570dn/MF4570dw/MF4700/MF4710/MF4712G/MF4720WMF4750/M
		F4752G/MF4770n/MF4820dMF4830d/MF4830dg/MF4870dn/MF487
		0dnG/MF4890dw/FAX-L100/FAX-L100J/FAX-L150/FAX-L170/L41
		8S/L418SG/D520HP LaserJet M1536dnf/P1606HP
		LaserJetP1566/P1560/P1606dn
		原装美能达 TN-C223/C226/C266 大容粉盒 黑 500克 印量约
	V - 11	28000 页/彩 400 克 印量约 22000
	美能达	适用机型
8	TN223 粉	TN223:C226/C256/C266/C7222/C7226
	盒	TN321:C221/C224/C281/C284/C364/C7128TN512:C258/C308/C36
		8/C454/C554/C558/C658
		国产 91 2/925/435/285/325 易加粉硒鼓 1700 页 5%覆盖面
	925/285	(建议加粉 1-2 次)
9	<i>可</i> 鼓	适用 HP LaserJet P1102P1102W1ProM1130 M212NF
	'H 以	Canon/LBP-6000 6018
	 碳 带	60*300 碳带
10	吸 (n) 60*300	尺寸 60mm 宽/300m 长度,蜡基碳带,20 卷/件
	00200	八小 00111111 见/300111

		九寸 圧を向入口
11	802BK 墨 盒	HP 802 BK 原装墨盒 打印张数 120 页 适用 HP Deskjet1510/1511/1050
	1111	1000/2050/1010/2000/1011
12	PD-206 硒 鼓	国产奔图 PD-206 硒鼓 1600页 5%覆盖面 (建议加粉 1次) 适用 PANTUM M6506/M6506N/M6506NW/P2506PANTUM P2506W/P2506NW/M6556/M6556N/M6556NW/PANTUM M6606/M6606N /M6606NW/P2510/P2510W
	混合基碳	
13	带带	110*70 碳带
13	110*70	尺寸 110mm 宽/70m 长度, 蜡基碳带, 50 卷/件
		国产 CF230/CRG051 粉盒(带芯片) 2000页 5%覆盖面 (不
		建议加粉)
14	230 粉盒	适用 HP LaserJet Pro MFP M227fdwHP LaserJet Pro M203dwHP
		LaserJet Pro M203dn/M203dHP LaserJet Pro MFP
		M227dM227fdn/M227sdn
	CF510/CF	国产 CF510 系列 硒鼓 黑 1500 页/彩 1400 (红/黄/蓝/黑) 四
1 -	511/CF51	色 (不建议加粉)
15	2/CF513	适用 HP Colour Laseriet M254dw/M254nwHP Colour Laserjet
	硒鼓	M281fdn/M281fdw(非原装)
1.0	202 小人 △	原装 TN-323 小容 粉盒 245克 黑色印量约 10000页
16	323 粉盒	适用 bizhub 227/287/367/7528
	TNO 4OF VIV	国产 T3435 粉盒 3000 页 5%覆盖面
17	TN3435 粉	适用机型 MFC-8530DN/8535 DN/8540 DN HL5580D/5585D/5590
	盒	DN/5595DN
		国产 TN2325/T2451/T228 粉盒 2600 页 5%覆盖面
		适用兄弟 BROTHER:BROTHER HL-2260/2260D /2560DNBROTHER
1.0	T2325 粉	DCP-7080/7080D/7180DNBROTHER MFC-7380/7480D/7880DN
18	盒	适用联想 LENOVO:LENOVO LJ2405D/LJ2455D/LJ2605DLENOVO
		LJ2655DN/M7605D/M7615DNA/M7400WLENOVO
		M7455DNF/M7655DHF/M7676DXF

19	爱普生 672 墨水	国产 爱普生 T672 (中包) 墨水 墨水容量:黑色 70ML/彩色 70ML 颜色分类:BK 黑/C 蓝/M 红/Y 黄 打印张数:黑色约 4500 页/彩色约 6500 页 (测试标准为 A4 幅面 5%覆盖率) 适用机型:
		L101/L111/L130/L201/L217/L220/L222 300/L301/L303/L310/L313/L350/L35 个 L353/L358/L360/L363/L365/L380/L383 L385/L405/L455/L485/L551/L558/L565
20	310/311/ 312/313 粉盒	国产 CE310/350/1025/177 系列粉盒 打印页数 标准版:黑色 1300 页 彩色 1200 页 适用机型 HP CP1025/CP1025nwHP MFP M175a/M175nwHP Color Laserjet Pro MFPM176n/M177fw/M275nw
21	50*40*2 铜板条码 纸	50*40*2000 双排 铜版标签纸 尺寸 50mm 宽/40mm 高/2mm 间隙/双标签横向排列
22	佳能 815 原装墨盒	Canon 815 BK 原装墨盒 颜色:黑色容量:标准容量/9.0ML 打印页数:220 页(A4 纸 5%覆盖率) 适用于 IP2788P2780MP236MP88MP498MP259MX418MX428 MX348 MX368
23	爱普生 004 墨水	国产 爱普生 004 系列墨水 产品容量黑、彩 70ML/支 产品颜色黑色、青色、洋红、黄色 打印页数黑 4000 页;青色 6000 页;洋红 6000 页;黄色 6000 页; 适用于爱普生 L1118/L1119/L3106/L3108/L3109/L3115/L3116/L3117L311 8/L3118PR0/L3119/L3151/L3153/L3156/L3156PR0/L3158/L31 58PR0/L3161/L3163/L3166/L3167/L3168/L3169/L3251/L3253L3 255/L3456/L4156/L4158/L4165/L4166/L4167/L4168/L5198/L61 66L6168/L6176/L6178/L6198

		兄
		国产 CE505A/CF280A/CRG319 硒鼓
		打印页数:2500页/A4幅面5%覆盖率
	FOF 711 +1-	适用机型:
24	505 硒鼓	HP P2030/P2033/P2034/P2035/P2036/2037
		P2050/P2053/P2054/P2055/P2056/2057
		Pro400/M401d/401dn/M425dw/M425dn
		原装 佳能 NPG67 系列(高容)粉盒
		大容量: 黑色约 36000 页/彩色约 19000 页,
		(5%打印覆盖率 A4 纸计算)
	佳能	适用机型
25	NPG67 粉	佳能 Canon iR -ADC
	盒	C3520 / C3525 / C3530 / C3320
		C3320L / C3325 / C3330 / C3720
		C3725 / C3730 / C3020 / C3025
	CO 1 40 11	C3120 / C3120L / C3125
	60*40 热	60*40*750 枚 热敏 标签纸
26	敏纸/标	尺寸 60mm 宽/40mm 高/2mm 间隙/单卷 750 热转印不干胶纸
	签纸	
		国产奔图 T400 粉盒
		产品型号:T400 粉盒/D400 鼓架
	T0-400H 粉盒	打印页数:标准版 2200 页
		鼓架寿命:12000 页
27		(A4 纸 5%覆盖率)
		适用机型:
		奔图 M6700D/M6700DW/M6800FDW/P3300DW 奔图
		M7100DN/M7100DW/M7200FD/M7200FDW 奔图
		P3010D/P3010DW/P3300DN/M7300FDN FDW
		国产 CE505A/CF280A/CRG319 硒鼓
		打印页数:2500 页/A4 幅面 5%覆盖率
	CF280A 硒	适用机型:
28	鼓	HP P2030/P2033/P2034/P2035/P2036/2037
		P2050/P2053/P2054/P2055/P2056/2057
		Pro400/M401 d/401 dn/M425dw/M425dn
29	1020碳粉	Q2612A 碳粉 容量: 100 克数 2000 页
	- · - // C //	7 - 7 - 7 - 7 - 7 - 7 - 7 - 7 - 7 - 7 -
30	110*110	

	热敏纸						
31	佳能 816 原装墨盒	Canon 816 Color 原装墨盒 颜色:彩色容量:标准容量/9.0ML 打印页数:244 页(A4 纸 5%覆盖率) 适用于 IP2788P2780MP236MP88MP498MP259MX418MX428 MX348 MX368					
32	HP 803 BK 原装墨盒 155页(黑) 适用机器 HP Deskjet1111/1112 盒 2137/2132/2622 2621All-in-One/2623						
33	803 彩色 墨盒	HP 803 Color 原装墨盒 165 页(彩) 适用机器 HP Deskiet.1111/1112					
34	C266 硒鼓	原装美能达 TN-C223/C226/C266 大容粉盒 颜色分类 黑色/红色/黄色/蓝色 打印页数 黑色约 27000 页/红黄蓝约 25000 页 (A4 幅面 5%覆盖率) 粉盒容量 黑色 506g/红色 374g/黄色 416g/蓝色 386g 适用机型 Bizhub C226/C256/C266/C7222/C7226					
35	得力 T1 硒鼓	国产 得力 T1 硒鼓 打印页数 T1/T2:1500页(以 A4 纸 5%打印覆盖率计算) T1: M2500AD/ ADW/ ADN/ ADNW/M2500D/DW/DN/P2500D/DW/DN/DNW/ M2505AD/ ADW/ ADN/ ADNW/M2505D/DW/DN/P2505D/ DW/DN/DNW ; T2: M2000DNW/NW/DW/DN/P2000DNW/NW/DW/N/W/D/DN/ T2S: M2020DNW/NW/ DW/N/W/D/DN/P2020DNW/NW/N/W/D/DN					
36	232 硒鼓	国产 CF232 硒鼓(带芯片) 标准版:1700页 适用机型 HP LaserJet Pro MFP M227fdw/ M227fdn/M227d/M27sdn/M203d/M203dn/M203dw					

国产 CF210/540/316/416/331 系列 硒鼓 黑/蓝/黄/红 打印页数:黑色约 2400 页/彩色约 1800 页 适用机型 HP Laset Pro 200 Color	
打印页数: 黑色约 2400 页/彩色约 1800 页 适用机型	
57   212/213   适用机型	
HP Laset Pro 200 Color	
MOET /OET /MED MOEGN/MM	
M251n/251nw/MFP M276N/NW series	
HP 802 Color 原装墨盒 打印张数 100 页	
38	
1000/2050/1010/2000/1011	
国产 1370 带芯片硒鼓	
1370(有   打印页数:印量 1700 页	
□ 39 □ 芯片) 硒 □      适用机型:	
鼓    LaserJet	
M233SDW/M232DW/M208DW/M233DW/HP137A/M233SDN/M232DW	C
国产 277 国产全新芯片 硒鼓	
277 硒鼓   标准版约 3000 页	
□ 有芯片 □ 适用机型 适用机型 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
HP Laser MFP M305/M405/M329/M429	
国产 H108A 闪充粉盒	
HP108 粉   W1108A(标准容量)	
盒 黑色约 2500 页,A4 纸幅面,5%覆盖率	
适配机型 NS1020/C1020W/MF1005C/1005W	
国产 836 Color 墨盒	
产品型号	
RB-835/836XL 愛普生	
42	
打印页数:黑 600 页/彩 450 页	
适用机型:	
佳能 Canon 腾彩 PIXMA IP1188	
国产震旦 AD220 硒鼓	
打印页数: 2200 页	
AD200 硒 适用机型	
43	
AURORA AD200PS	
AL JRORA AD220MNW	

		兄 字 任 佐 尚 入 什
		国产 835 BK 墨盒 产品型号
44	爱普生	RB-835/836XL
		黑色/彩色
	835 墨盒	打印页数:黑 600 页/彩 450 页
		适用机型:
		佳能 Canon 腾彩 PIXMA IP1188
		TN220/TN321/C224 Color 巴川碳粉盒
		打印张数
		C M Y:20000 K:23000 (A4 纸 5%覆盖率)
45	220K 粉盒	BIZHUB C224/C364/284/364e/284e
		适用机型
		224e/C7822e/C7828e/C281/C221
		C221S
	1070 ( #	国产 1370 硒鼓大容(无芯片)需拆旧硒鼓芯片装上
	1370(无	打印页数:印量 2500 页
46	芯片)硒	适用机型:
	鼓	LaserJet
		M233SDW/M232DW/M208DW/M233DW/HP137A/M233SDN/M232DWC
	077	国产 277A (无芯片) 硒鼓
47	277 硒鼓	印量约 3000 页
	无芯片	适用机型
		HP L .aser MFP M305/M405/M329/M429
48	爱普生	T0851 系列墨盒
	0851 墨盒	打印标准:黑色约 560 页,彩色约 860 页 A4,5%覆盖率
		国产 955XL 系列 墨盒
		产品颜色:黑色BK、青色C、品红M、黄色Y
49	955 墨盒	产品容量: 黑色 50ML 彩 27ML
	300 5 111	适用机型:
		OfficeJet Pro 7720/7730/7740/8210/8216/8710
		8720/8725/8730/8740 All-in-One Printer
		国产 H110 含芯片 硒鼓
		标准版(W110A 易加粉带芯片):约 2000 页
	110A 硒	机型:
50	鼓带芯片	HP Laser MFP 138p / 138pn
	->	HP Laser MFP 138pnw / 138fnw
		HP Laser MFP 136a / 136nw / 136w
		HP Laser 108a / 108w / 103a

HP Laser 131a / 133pn     HP Laser 135a / 135W / 135fnw			
国产 TN3335/4637 粉金 标准版:黑色约 3000 页 通用机型 Brother HL -5450dn/ HL-5440d/ HL 5445d Brother MFC-8515dn / MFC-8520dn Brother MFC-8510dn/ HL -6180dw L enovo LJ3700d/ LJ3800dn / M8600dn / M8900dn 国产 LJ-CS1821/LT1821 系列 粉盒 打印页数: 黑色约 2000 页彩色约 2000 页 适用机型: L enovo CM7120w / CM7110w1 CS1821 CS1821w / CS1831 / CS1831w CS1811 / CM711w 国产 CE314/CF354 硒鼓 打印量:约一万页(A4 幅面 5%的覆盖率) 适用机型: 惠普 HP CE341A CP1025NW M176N M177FW LBP7010C 国产 D3450/施乐 D378 硒鼓 鼓架 (不含粉金)约 30000 页 适用机型 兄弟/Brother HL-5580D / 5585D / 5590DN / 5595DN MFC-8530DN / MFC-8535DN / MFC-8540DN 110*90 碳带 尺寸 110mm 宽/90m 长度,蜡基碳带,50卷/件 国产 爱普生 T674 (中包) 墨水产品容量) 100ML/支 黑色/青色/详红/黄色/浅红/浅青 适用机型			HP Laser 131a / 133pn
Frank			HP Laser 135a / 135W / 135fnw
Frank			
Frank			
Frank			
Frank			□ → my200= (100= 10) A
13335 粉			
Brother HL -5450dn/ HL-5440d/ HL 5445d Brother MFC-8515dn / MFC-8520dn Brother MFC-8510dn/ HL -6180dw L enovo LJ3700d/ LJ3800dn / M8600dn / M8900dn  国产 LJ-CS1821/LT1821 系列 粉盒 打印页数: 黑色约 2000 页彩色约 2000 页  1821 粉			
Brother HL -5450dn/ HL -5440d/ HL 5445d Brother MFC-8515dn / MFC-8520dn Brother MFC-8510dn / MFC-8520dn Brother MFC-8510dn / MFC-8520dn Brother MFC-8510dn / M8600dn / M8900dn  国产 LJ-CS1821/LT1821 系列 粉盒 打印页数: 黑色约 2000 页彩色约 2000 页 适用机型:		T3335 粉	
Brother MFC-8515dn / MFC-8520dn Brother MFC- 8510dn/ HL -6180dw L enovo LJ3700d/ LJ3800dn / M8600dn / M8900dn 国产 LJ-CS1821/LT1821 系列 粉盒 打印页数: 黑色约 2000 页彩色约 2000 页 适用机型:	51		Brother HL -5450dn/ HL-5440d/ HL 5445d
L enovo LJ3700d/ LJ3800dn / M8600dn / M8900dn		<u>iiil</u>	Brother MFC-8515dn / MFC-8520dn
国产 LJ-CS1821/LT1821 系列 粉盒 打印页数: 			Brother MFC- 8510dn/ HL -6180dw
联想			L enovo LJ3700d/ LJ3800dn / M8600dn / M8900dn
联想   無色約 2000 页彩色约 2000 页			国产 LJ-CS1821/LT1821 系列 粉盒
1821 粉			打印页数:
1821 粉		联想	黑色约 2000 页彩色约 2000 页
CS1821w / CS1831 / CS1831w CS1811 / CM711w 国产 CE314/CF354 硒鼓 打印量:约一万页(A4 幅面 5%的覆盖率) 适用机型: 惠普 HP CE341A CP1025NW M176N M177FW LBP7010C 国产 D3450/施乐 D378 硒鼓 鼓架(不含粉盒)约 30000 页 适用机型 兄弟/Brother HL-5580D / 5585D / 5590DN / 5595DN MFC-8530DN / MFC-8535DN / MFC-8540DN  110*90 碳带 尺寸 110mm 宽/90m 长度,蜡基碳带,50 卷/件 国产 爱普生 T674 (中包) 墨水产品容量)100ML/支 黑色/青色/洋红/黄色/浅红/浅青 适用机型  经普生 674 墨水 EPS0NL101/L111/L130/L201/L211/L220/L301/L303/L310/L31 3/L351/L353/L358/L360/L363/L365/L380/L383/L385/L455/L	52	1821 粉	适用机型:
CS1821w / CS1831 / CS1831w   CS1811 / CM711w   国产 CE314/CF354   硒鼓   打印量: 约一万页 (A4 幅面 5%的覆盖率)   适用机型: 惠普 HP CE341A CP1025NW M176N   M177FW LBP7010C   国产 D3450/施乐 D378   硒鼓   鼓架 (不含粉盒)约 30000 页   适用机型   兄弟/Brother HL-5580D / 5585D / 5590DN / 5595DN   MFC-8530DN / MFC-8535DN / MFC-8540DN   MFC-8535DN / MFC-8540DN   110*90 碳帯   尺寸 110mm 宽/90m 长度,蜡基碳带,50 卷/件   国产 爱普生 T674 (中包) 墨水产品容量) 100ML/支   黑色/青色/洋红/黄色/浅红/浅青   适用机型   EPS0NL101/L111/L130/L201/L211/L220/L301/L303/L310/L31   3/L351/L353/L358/L360/L363/L365/L380/L383/L385/L455/L		盒	L enovo CM7120w / CM7110w1 CS1821
国产 CE314/CF354 硒鼓 打印量:约一万页 (A4 幅面 5%的覆盖率) 适用机型: 惠普 HP CE341A CP1025NW M176N M177FW LBP7010C 国产 D3450/施乐 D378 硒鼓 鼓架 (不含粉盒)约 30000 页 适用机型 兄弟/Brother HL-5580D / 5585D / 5590DN / 5595DN MFC-8530DN / MFC-8535DN / MFC-8540DN 110*90 碳带 尺寸110mm 宽/90m 长度,蜡基碳带,50卷/件 国产 爱普生 T674 (中包) 墨水产品容量) 100ML/支 黑色/青色/洋红/黄色/浅红/浅青 适用机型 674 墨水 EPS0NL101/L111/L130/L201/L211/L220/L301/L303/L310/L31 3/L351/L353/L358/L360/L363/L365/L380/L383/L385/L455/L			CS1821w / CS1831 / CS1831w
打印量: 约一万页 (A4 幅面 5%的覆盖率) 适用机型: 惠普 HP CE341A CP1025NW M176N M177FW LBP7010C 国产 D3450/施乐 D378 硒鼓 鼓架 (不含粉盒) 约 30000 页 适用机型 兄弟/Brother HL-5580D / 5585D / 5590DN / 5595DN MFC-8530DN / MFC-8535DN / MFC-8540DN 110*90 碳帯 尺寸 110mm 宽/90m 长度, 蜡基碳帯, 50 卷/件 国产 爱普生 T674 (中包) 墨水产品容量) 100ML/支 黑色/青色/洋红/黄色/浅红/浅青 适用机型 674 墨水 EPS0NL101/L111/L130/L201/L211/L220/L301/L303/L310/L31 3/L351/L353/L358/L360/L363/L365/L380/L383/L385/L455/L			CS1811 / CM711w
打印量: 约一万页 (A4 幅面 5%的覆盖率) 适用机型: 惠普 HP CE341A CP1025NW M176N M177FW LBP7010C 国产 D3450/施乐 D378 硒鼓 鼓架 (不含粉盒) 约 30000 页 适用机型 兄弟/Brother HL-5580D / 5585D / 5590DN / 5595DN MFC-8530DN / MFC-8535DN / MFC-8540DN 110*90 碳帯 尺寸 110mm 宽/90m 长度, 蜡基碳帯, 50 卷/件 国产 爱普生 T674 (中包) 墨水产品容量) 100ML/支 黑色/青色/洋红/黄色/浅红/浅青 适用机型 674 墨水 EPS0NL101/L111/L130/L201/L211/L220/L301/L303/L310/L31 3/L351/L353/L358/L360/L363/L365/L380/L383/L385/L455/L		314 硒鼓	国产 CE314/CF354 硒鼓
53 314 硒鼓			
惠普 HP CE341A CP1025NW M176N M177FW LBP7010C  国产 D3450/施乐 D378 硒鼓 鼓架 (不含粉盒) 约 30000 页 适用机型 兄弟/Brother HL-5580D / 5585D / 5590DN / 5595DN MFC-8530DN / MFC-8535DN / MFC-8540DN  110*90 碳带 尺寸 110mm 宽/90m 长度,蜡基碳带,50 卷/件  国产 爱普生 T674 (中包) 墨水产品容量)100ML/支黑色/青色/洋红/黄色/浅红/浅青 适用机型  56 发普生 674 墨水 EPSONL101/L111/L130/L201/L211/L220/L301/L303/L310/L31 3/L351/L353/L358/L360/L363/L365/L380/L383/L385/L455/L	53		
M177FW LBP7010C   国产 D3450/施乐 D378 硒鼓   鼓架 (不含粉盒) 约 30000 页   适用机型   兄弟/Brother HL-5580D / 5585D / 5590DN / 5595DN   MFC-8530DN / MFC-8535DN / MFC-8540DN   110*90 碳帯   尺寸 110mm 宽/90m 长度, 蜡基碳帯, 50 卷/件   国产 爱普生 T674 (中包) 墨水产品容量) 100ML/支   黑色/青色/洋红/黄色/浅红/浅青   适用机型   EPSONL101/L111/L130/L201/L211/L220/L301/L303/L310/L31   3/L351/L353/L358/L360/L363/L365/L380/L383/L385/L455/L			
国产 D3450/施乐 D378 硒鼓 鼓架(不含粉盒)约 30000 页 适用机型 兄弟/Brother HL-5580D / 5585D / 5590DN / 5595DN MFC-8530DN / MFC-8535DN / MFC-8540DN 110*90 碳带 尺寸 110mm 宽/90m 长度,蜡基碳带,50卷/件 国产 爱普生 T674 (中包)墨水产品容量) 100ML/支 黑色/青色/洋红/黄色/浅红/浅青 适用机型 674 墨水 EPSONL101/L111/L130/L201/L211/L220/L301/L303/L310/L31 3/L351/L353/L358/L360/L365/L365/L380/L383/L385/L455/L			
54TN3450 硒 鼓鼓架(不含粉盒)约 30000 页 适用机型 兄弟/Brother HL-5580D / 5585D / 5590DN / 5595DN MFC-8530DN / MFC-8535DN / MFC-8540DN55110*90 碳带110*90 碳带 尺寸 110mm 宽/90m 长度,蜡基碳带,50 卷/件56医普生 674 墨水国产 爱普生 674 墨水巨PSONL101/L111/L130/L201/L211/L220/L301/L303/L310/L31 3/L351/L353/L358/L360/L363/L365/L380/L383/L385/L455/L			
54			
鼓       兄弟/Brother HL-5580D / 5585D / 5590DN / 5595DN         MFC-8530DN / MFC-8535DN / MFC-8540DN         110*90 碳带         残帯       尺寸 110mm 宽/90m 长度,蜡基碳带,50 卷/件         国产 爱普生 T674 (中包) 墨水产品容量) 100ML/支黑色/青色/洋红/黄色/浅红/浅青         56       爱普生         674 墨水       EPS0NL101/L111/L130/L201/L211/L220/L301/L303/L310/L31         3/L351/L353/L358/L360/L363/L365/L380/L383/L385/L455/L	54	TN3450 硒	
MFC-8530DN / MFC-8535DN / MFC-8540DN       110*90     成带     尺寸 110mm 宽/90m 长度, 蜡基碳带, 50 卷/件       56     医普生		鼓	
55     110*90       碳帶     尺寸110mm 宽/90m 长度,蜡基碳带,50 卷/件       国产 爱普生 T674 (中包) 墨水产品容量) 100ML/支黑色/青色/洋红/黄色/浅红/浅青适用机型       56     爱普生 674 墨水       EPSONL101/L111/L130/L201/L211/L220/L301/L303/L310/L31 3/L351/L353/L358/L360/L363/L365/L380/L383/L385/L455/L			
55     碳帶     尺寸110mm 宽/90m 长度, 蜡基碳带, 50 卷/件       国产 爱普生 T674 (中包) 墨水产品容量) 100ML/支黑色/青色/洋红/黄色/浅红/浅青适用机型       56     爱普生 674 墨水     EPSONL101/L111/L130/L201/L211/L220/L301/L303/L310/L31 3/L351/L353/L358/L360/L363/L365/L380/L383/L385/L455/L		110*00	
国产 爱普生 T674 (中包) 墨水产品容量) 100ML/支 黑色/青色/洋红/黄色/浅红/浅青 适用机型 674 墨水 EPSONL101/L111/L130/L201/L211/L220/L301/L303/L310/L31 3/L351/L353/L358/L360/L363/L365/L380/L383/L385/L455/L	55		7- 1
無色/青色/洋红/黄色/浅红/浅青 愛普生 674 墨水 EPSONL101/L111/L130/L201/L211/L220/L301/L303/L310/L31 3/L351/L353/L358/L360/L363/L365/L380/L383/L385/L455/L		<b></b>	
56     愛普生     适用机型       674 墨水     EPSONL101/L111/L130/L201/L211/L220/L301/L303/L310/L31       3/L351/L353/L358/L360/L363/L365/L380/L383/L385/L455/L			
56 674 墨水 EPSONL101/L111/L130/L201/L211/L220/L301/L303/L310/L31 3/L351/L353/L358/L360/L363/L365/L380/L383/L385/L455/L			黑色/青色/洋红/黄色/浅红/浅青
674 墨水   EPSONL101/L111/L130/L201/L211/L220/L301/L303/L310/L31   3/L351/L353/L358/L360/L363/L365/L380/L383/L385/L455/L	56	爱普生	适用机型
		674 墨水	EPS0NL101/L111/L130/L201/L211/L220/L301/L303/L310/L31
485/L551/L558/L565/L1300/L801/L805/L810/L850/L1800			3/L351/L353/L358/L360/L363/L365/L380/L383/L385/L455/L
1667 26617 26667 216607 26617 26667 21666			485/L551/L558/L565/L1300/L801/L805/L810/L850/L1800

		克尹性槎冏义件 ————————————————————————————————————
		国产 CF214 硒鼓 打印张数:
		10000 张 (A4 纸, 59%覆盖率)
57	214 硒鼓	LaserJet Enterprise 700 M712n/M712dn/M712xh
		LaserJet Enterprise 700 MFP M725f/M725z
		LaserJet Enterprise 700 MFP M725zm/M725dn
		LaserJet Managed MFP M725dnm
		国产 CF218 粉盒 (含芯片)
		标准版: 2000 页
	CE210 炒\	适用机型
58	CF218粉	HP LaserJet Pro M104a/M104w
	盒	HP LaserJet Pro MFP M132a/M132fn
		M132fp/M132fw
		M132nw/M132snw
		国产 TN2325/T2451/T228 粉盒 2600 页 5%覆盖面
		适用兄弟 BROTHER: BROTHER HL-2260/2260D /2560DNBROTHER
59	2350/245	DCP-7080/7080D/7180DNBROTHER MFC-7380/7480D/7880DN
39	1 硒鼓	适用联想 LENOVO: LENOVO LJ2405D/LJ2455D/LJ2605DLENOVO
		LJ2655DN/M7605D/M7615DNA/M7400WLENOVO
		M7455DNF/M7655DHF/M7676DXF
		国产 LT2441/2225/2400/7400 粉盒
		打印页数:标准版约 2200 页
	T2441 粉	适用机型
60	盒	LENOVO LJ2400/LJ2400L/M3410/M3420/M7400/
		M7450F/
		LENOVO LJ2600D/LJ2650DN/M7600D
		M7650DF/M7650DNF
61	60*33 碳	60*300 碳带
	带	尺寸 60mm 宽/300m 长度, 蜡基碳带, 20 卷/件
		产品型号
		CanonCA91/CA92(8032/8041)打印头
	G1820 墨 盒	适用机型 Product model
62		Canon G5080/G6080/G7080
		G1820/G2820/G3820/G3821/G2860
		G3860/G3870/G3871/G3872
		GM2080/GM4080

		兄
		国产奔图 PD202 硒鼓 打印量约 1600 页/支
63	PD202 粉	适用机型
	盒	乗图 S2000/MS6000/MS6550/MS6600
	血	S2000 NW/ MS 6000NW/MS6 550 N W
		MS 6600NW 等黑白激光打印机
		产品型号: 952/954/956/957 墨盒
		产品颜色: 黑色 BK   青色 C/红色 M/黄色 Y
		率 盖 谷 里: 杰 巴 ~ 50ML 彩 色 ≈ 28ML
		打印页数: 黑色≈2000 页
64	956 墨盒	71 中页数: 無色~2000 页 彩色≈1600 页
		注:打印页数为 A4 纸 5%覆盖率,实际打印页数需要看个人打印
		任:打印贝数为A4纸5%復益华,头你打印贝数而安有个八打印 内容为主(此为参考)
		适用机型:惠普 HP OPPICE PRO 7 720/7730/7740
		8710/8720/87 30/8210/8216 打印机
		产品型号: 952/954/956/957 墨盒 产口部名 图名 DV   表名 C/47名 M/若名 V
		产品颜色: 黑色 BK │青色 C/红色 M/黄色 Y 墨盒容量: 黑色≈50ML
	957 墨盒	
		彩色≈28ML 打印五数 图 4 ~ 2000 五
65		打印页数: 黑色≈2000 页 彩色≈1600 页
		" — * ·
		注:打印页数为 A4 纸 5%覆盖率,实际打印页数需要看个人打印 内容为主(此为参考)
		内谷为王(此为今号)    适用机型:惠普 HP OPPICE PRO 7 720/7730/7740
		超用机型: 总音 HP OPPICE PRO 7 720/7730/7740 8710/8720/87 30/8210/8216 打印机
		产品型号: 952/954/956/957 墨盒 立口部名 图名 DV   表名 C/47名 M/装名 V
		产品颜色: 黑色 BK   青色 C/红色 M/黄色 Y
		墨盒容量: 黑色≈50ML
		彩色≈28ML +
66	958 墨盒	打印页数:黑色≈2000页
		彩色≈1600页
		注:打印页数为A4纸5%覆盖率,实际打印页数需要看个人打印
		内容为主(此为参考)
		适用机型:惠普 HP OPPICE PRO 7 720/7730/7740
		8710/8720/87 30/8210/8216 打印机
67	国产1003	国产 W1103AC 硒鼓 适用机刑
67	带芯片硒	适用机型 UDL agan102g
		HPL aser103a

	鼓 HP Laser MFP 131a/133pn	
		国产兄弟 2050 碳粉
		适用品牌
		兄弟/联想/理光
		打印页数
68	2050 碳粉	2200 页(5% 覆盖率, A4 纸)
00	ZUJU 柳 柳	兄弟
		TN2125/2115/2050/2025/2000/350/520/580/540/430/530/TN
		7350/7650
		联想 LT2020/0928/0112A/0225/2822/2922/4636/2435
		理光 SP1200
		国产 D3250/4636 硒鼓
		打印量:25000页
69	325 硒鼓	适用: HL5240/5250DN/5250DNT/5270/
	JLJ和政	5280DWMFC8460N/8860DNDCP8060
		BROTHER HL-5340D/HL-5350DN/HL-5380DN/
		MFC- 8480DN,L ENOVO LJ3500

# 第三篇 项目商务需求

#### 一、交货时间、交货地点及验收方式

- (一) 供货及维修、维护期限: 3年。
- (二) 交货地点: 采购人指定地点。
- (三)验收方式
- 1. 货物到达现场后,成交供应商应在使用单位人员在场情况下当面开箱,共同清点、 检查外观,作出验收记录,双方签字确认。
- 2. 成交供应商应保证货物到达采购人所在地完好无损,如有缺漏、损坏,由供应商负责调换、补齐或赔偿。
- 3. 成交供应商应提供完备的技术资料、装箱单和合格证等,并派遣专业技术人员进行现场安装调试。验收合格条件如下:
  - 3.1 产品技术参数与采购合同一致,各项指标达到规定的标准。
  - 3.2 产品技术资料、装箱单、合格证等资料齐全。
  - 3.3 在规定时间内完成交货并验收,并经采购人确认。
- 4. 供应商提供的货物未达到竞争性磋商文件规定要求,且对采购人造成损失的,由供应商承担一切责任,并赔偿所造成的损失。
- 5. 采购人需要制造商对成交供应商交付的产品(包括质量、技术参数等)进行确认的,制造商应予以配合,并出具书面意见。
  - 6. 产品包装材料归采购人所有。

#### 二、报价要求

本次报价须为人民币报价,包含:产品价、运输费(含装卸费)、保险费、安装调试费、税费(注明进口产品是否免税,免哪些税)、培训费等货到采购人指定地点的所有费用。

#### 三、质量保证及售后服务

供应商在合同期内应当为采购人提供以下技术支持服务:

- 1. 呼叫服务: 法定节假日1小时内电话响应服务需求, 如需现场服务的应在4小时内到达。
  - 2. 巡检服务:对院方设备进行日常巡检维护。

#### 四、付款方式

合同签订后,根据服务单位每月提供的耗材及维修单据开具发票,每月结算。

#### 五、知识产权

采购人在中华人民共和国境内使用成交供应商提供的货物及服务时免受第三方提出 的侵犯其专利权或其它知识产权的起诉。如果第三方提出侵权指控,成交供应商应承担由 此而引起的一切法律责任和费用。

(注: 若涉及软件开发等服务类项目知识产权的,知识产权归采购人所有)。

# 六、其他

其他未详尽内容在合同中详细约定。

### 第四篇 磋商程序及方法、评审标准、无效响应和采购终止

#### 一、磋商程序及方法

- (一) 磋商按竞争性磋商文件规定的时间和地点进行,供应商须有法定代表人(或其授权代表)或自然人参加并签到。竞争性磋商以抽签的形式确定磋商顺序,由本项目依法组建的竞争性磋商小组(以下简称磋商小组)分别与各供应商进行磋商。
- (二) 磋商小组对各供应商的资格条件、响应文件的有效性、完整性和响应程度进行 审查。各供应商只有在完全符合要求的前提下,才能参与正式磋商。
- 1. 资格性审查。依据法律法规和竞争性磋商文件的规定,对响应文件中的资格证明、等进行审查,以确定供应商是否具备磋商资格。资格性审查资料表如下:

序号		检查因素	检查内容	
	供应商应符	1. 具有独立承担民事责任的能力	1. 供应商法人营业执照(副本)或事业单位法人证书(副本)或个体工商户营业执照或有效的自然人身份证明或社会团体法人登记证书(提供复印件)。 2. 供应商法定代表人身份证明和法定代表人授权代表委托书。	
(-)	付合的基本	2. 具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度 3. 具有履行合同所必需的设备和专业技术能力	· ·供应商提供"基本资格条件承诺函"(格式详见	
	资格	4. 有依法缴纳税收和社会保障金的良好记录	第七篇)	
	条件	5. 参加政府采购活动前三年内,在经营 活动中没有重大违法记录		
		6. 法律、行政法规规定的其他条件		
(=)	特定资格条件		无	
(三)	磋商	保证金	按竞争性磋商文件缴纳磋商保证金。	

#### 注:

- ①根据《重庆市财政局关于实施政府采购供应商 基本资格条件承诺制的通知》(渝财规(2022)4号),在政府采购项目中实施供应商基本资格条件承诺制,供应商在参与政府采购项目投标时,可对《中华人民共和国政府采购法实施条例》第十七条第一款第(二)项、第(三)项、第(四)项所要求提供的相关材料进行简化。简化后,供应商只需以书面形式提供规定格式的《基本资格条件承诺函》,即可替代以下材料:
  - 1. 财务状况报告(表)或其基本开户银行出具的资信证明材料;
  - 2. 依法缴纳税收的证明材料;
  - 3. 缴纳社会保障金的证明材料;
  - 4. 具有履行合同所必需的设备和专业技术能力的证明材料;
  - 5. 参加政府采购活动前三年内, 在经营活动中没有重大违法记录的证明材料;

- 6. 未被列入失信被执行人、重大税收违法案件当事人名单及政府采购严重违法失信行为记录名单的证明材料。
- ②投标人按"多证合一"登记制度办理营业执照的,组织机构代码证、税务登记证(副本)和社会保险登记证以投标人所提供的营业执照(副本)复印件为准。
- 2. 符合性审查。依据竞争性磋商文件的规定,从响应文件的有效性、完整性和对竞争性磋商文件的响应程度进行审查,以确定是否对竞争性磋商文件的实质性要求作出响应。符合性审查资料表如下:

序号	评审因素		评审标准	
		响应文件签署或盖章	按竞争性磋商文件"第七篇响应文件编制要求"要求签署或盖章。	
1	有效性审查	法定代表人身份证 明及授权委托书	法定代表人身份证明及授权委托书有效,符合竞争性磋商文件规定的格式,签署或盖章齐全。	
		响应方案	只能有一个响应方案。	
		报价唯一	只能有一个有效报价,不得提交选择性报价。	
2	完整性审查	响应文件份数	响应文件正、副本数量(含电子文档)符合竞争性磋商文件要求。	
	响应程度审查	实质性响应	竞争性磋商文件第二篇"※"标注部分。	
3		磋商有效期	响应文件及有关承诺文件有效期为提交响应文件截止时间起90天。	

- 3. 根据《财政部关于政府采购竞争性磋商采购方式管理暂行办法有关问题的补充通知》 (财库〔2015〕124号)采用竞争性磋商采购方式采购的政府购买服务项目(含政府和社 会资本合作项目),在采购过程中符合要求的供应商(社会资本)只有2家的,竞争性磋 商采购活动可以继续进行。
- (三)澄清有关问题。磋商小组在对响应文件的有效性、完整性和响应程度进行审查时,可以要求供应商对响应文件中含义不明确、同类问题表述不一致或者有明显文字和计算错误的内容等作出必要的澄清、说明或者更正。供应商的澄清、说明或者更正不得超出响应文件的范围或者改变响应文件的实质性内容。
- (四) 磋商小组要求供应商澄清、说明或者更正响应文件应当以书面形式作出。供应商的澄清、说明或者更正应当由法定代表人(或其授权代表)或自然人签字或者加盖公章。由授权代表签字的,应当附法定代表人授权书。供应商为自然人的,应当由本人签字并附身份证明。
- (五)在磋商过程中磋商的任何一方不得向他人透露与磋商有关的技术资料、价格或其他信息。
- (六)在磋商过程中,磋商小组可以根据竞争性磋商文件和磋商情况实质性变动采购需求中的技术、商务要求以及合同草案条款,但不得变动竞争性磋商文件中的其他内容。 实质性变动的内容,须经采购人代表确认。对竞争性磋商文件作出的实质性变动是竞争性 磋商文件的有效组成部分,磋商小组应当及时以书面形式同时通知所有参加磋商的供应商。

- (七)供应商在磋商时作出的所有书面承诺须由法定代表人(或其授权代表)或自然 人签字。
- (八)经磋商确定最终采购需求且磋商结束后,供应商应当按照竞争性磋商文件的变动情况和磋商小组的要求重新提交响应文件或重新做出相关的书面承诺,最后书面提交最后报价及有关承诺(《最终报价表》在磋商现场向供应商提供)。已提交响应文件但未在规定时间内进行最后报价的供应商,视为放弃最后报价,以供应商响应文件中的报价为准。
- (九)磋商小组采用综合评分法对提交最后报价的供应商的响应文件和最后报价(含有效书面承诺)进行综合评分。综合评分法,是指响应文件满足竞争性磋商文件全部实质性要求且按照评审因素的量化指标评审得分最高的供应商为成交候选供应商的评审方法。供应商总得分为价格、技术、商务等评定因素分别按照相应权重值计算分项得分后相加,满分为100分。
- (十)磋商小组各成员独立对每个有效响应(通过资格性审查、符合性审查的供应商)的文件进行评价、打分,然后汇总每个供应商每项评分因素的得分,并根据综合评分情况按照评审得分由高到低顺序推荐3名以上成交候选供应商。若供应商的评审得分相同的,按照最后报价由低到高的顺序排列推荐。评审得分且最后报价相同的,按照技术指标优劣顺序排列推荐。以上都相同的,按商务条款的优劣顺序排列推荐。若供应商的技术部分为0分,将失去成为成交候选供应商的资格。

#### 二、评审标准

序号	评分因素 及权值	分值	评分标准	说明
	磋商报价(60%)		满足资格性、符合性要求且最后报价最低的供应 商的单项价格为磋商基准价,其价格分为满分。 其他供应商的价格分统一按照下列公式计算: 单项磋商报价得分=(单项磋商基准价/单项最后	单项价格权值
1			磋商报价)×单项价格权值×100。 最终磋商报价得分=(所有耗材单项磋商单项报价得分之和×2/3+所有维修配件单项磋商单项报价得分之和×1/3)*60%	详见下表 1、表 2
2	技术部分 (30%)	10	A起评分: 有效投标人的起评分为 10 分。 B 扣分条款: 供应商提供的技术规格及质量要求达不到磋商 文件要求的,每负偏离一条从起评分中扣除1分, 扣完为止。	1. 评员知知组各部, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种
2		质量控制 10 分	1. 国产产品生产厂家具备 IECQQC080000 证书 (有害物质过程管理证书),得2分。 2. 国产产品生产厂家具备 IS09000 系列质量管理体系, IS014000 系列环境管理体系认证,每提供1个得1分,最多2分。 3. 国产产品生产厂家具备中国环境标志产品认	部分得分。得分。 得至小第三 后两舍五入。 分点 也,第三 四舍五人。 分方 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次

			证证书(十环),得2分。	200 页。
			4. 国产产品生产厂家具备环保处理服务资质证	/ ( )
			书, 得 2 分。	
			5. 国产产品生产厂家取得 RoHS 符合性认证证	
			书,得1分。	
			6. 投标人具有 IS09000 系列质量管理体系认证	
			证书得1分。	
			注: 以上内容均需提供复印件并加盖投标人公	
			章。	
			项目实施方案(10分)	
			供应商针对本项目提供实施方案(包含但不限于	
			①货物运输调度;②货物质量保证措施;③维修	
			保养服务保证措施; ④应急处理措施;	
		10 分	方案详实、全面,可行性强的得10分;方案较	
			详实、全面,可行性较强的得10分;方案一般	
			全面,可行性一般的得5分;方案不够全面,可	
			行性不够强的得3分;方案与本项目无关或未提	
			供得 0 分。	
			篇 项目商务需求",有一条不满足的(第三篇中	"※"号标注的
部分除名	外),商务部	B分得分为 0 分,	不再进入商务部分的评审。	
			供应商针对本项目提供整体售后服务方案	
			[包含但不限于①售后服务体系(包括:售后服	
			务模式、售后服务理念及售后服务政策);②售	
			后服务能力(包括:售后人员配置、售后人员技	
			术能力阐述、售后服务应急处理方案、售后服务	
	<b>立</b> 夕 加 八	整体售后服务	重大突发事件应对方案及解决措施、投标产品备	
3	商务部分	方案(10分)	品备件的准备和保障措施、质保期内外售后服务	
	(10%)		内容和服务追踪)等。	
			方案详实、全面,可行性强的得10分;	

单项价格权重

表 1: 打印机耗材价格权重

序号	耗材型号	权重
1	2612A 硒鼓	0.43005
2	388A 硒鼓	0.09858
3	50*33 条码纸	0.07283
4	碳粉 12A/88A	0.06622
5	80*80 热敏纸	0.04990
6	CF228 硒鼓	0.04574
7	328 硒鼓	0.02278
8	美能达 TN223 粉盒	0.01969
9	925/285 硒鼓	0.01367

无关或未提供得0分。

方案较详实、全面,可行性较强的得8分;方案一般全面,可行性一般的得5分;方案不够全面,可行性不够强的得3分;方案与本项目

		兄事任佐何入什
10	碳带 60*300	0.01259
11	802BK 墨盒	0.01115
12	大正优印 PD-206 硒鼓	0.01098
13	混合基碳带 110*70	0.01025
14	230 粉盒	0.01010
15	CF510/CF511/CF512/CF513 硒鼓	0.01004
16	323 粉盒	0.00931
17	TN3435 粉盒	0.00830
18	T2325 粉盒	0.00707
19	爱普生 672 墨水	0.00627
20		
21		0.00556
22	佳能 815 原装墨盒	0.00519
23	爱普生 004 墨水	0.00498
24	505 硒鼓	0.00493
25	佳能 NPG67 粉盒	0.00413
26	60*40 热敏纸/标签纸	0.00412
27	T0-400H 粉盒	0.00383
28	CF280A 硒鼓	0.00349
29	1020 碳粉	0.00339
30	110*110 热敏纸	0.00328
31		
32	803BK 墨盒	0.00258
33	803 彩色墨盒	0.00217
34	C266 硒鼓	0.00204
35	得力 T1 硒鼓	0.00172
36	232 硒鼓	0.00154
37	210/211/212/213 硒鼓	0.00150
38	802 彩色墨盒	0.00141
39	1370 (有芯片)硒鼓	0.00136

40	277 硒鼓有芯片	0.00132
41	HP108 粉盒	0.00130
42	2	
43		
44	爱普生 835 墨盒	0.00121
45	220K 粉盒	0.00120
46	1370(无芯片)硒鼓	0.00114
47	277 硒鼓无芯片	0.00112
48	爱普生 0851 墨盒	0.00105
49	955 墨盒	0.00103
50	110A 硒鼓带芯片	0.00083
51	T3335 粉盒	0.00077
52	联想 1821 粉盒	0.00072
53	314 硒鼓	0.00058
54	TN3450 硒鼓	0.00058
55	110*90 碳带	0.00050
56	爱普生 674 墨水	0.00037
57	214 硒鼓	0.00032
58	CF218 粉盒	0.00031
59	2350/2451 硒鼓	0.00025
60	T2441 粉盒	0.00021
61	60*33 碳带	0.00014
62	G1820 墨盒	0.00012
63	PD202 粉盒	0.00012
64	956 墨盒	0.00010
65	957 墨盒	0.00010
66	958 墨盒	0.00010
67	DH1003 带芯片硒鼓	0.00010
68	2050 碳粉	0.00008
69	325 硒鼓	0.00008

### 表 2: 打印机维修配件价格权重

序号	-	打印机型号	维修品类	价格权重
1		1020	打印机齿轮组	0.0093

		/	<b>元</b> 于 任 佐 何 入 斤
2		打印机定影组件	0.2970
3		打印机主板	0.0046
4		出纸托盘	0.0006
5		打印机出纸组件	0.0042
6		打印机电源主板	0.0209
7		定影下辊	0.0042
8		搓纸轮	0.0490
9	1010/1108/1008/1020/1106	打印机定影膜	0.2468
10		美能达臭氧过滤器	0.0042
11		柯美转印辊	0.0064
12		美能达出纸组件	0.0044
13		美能达高压板	0.0174
14	287	垂直传送带	0.0042
15		美能达搓纸轮	0.0099
16		热轮	0.0042
17		打印机送稿器主板	0.0041
18		美能达感光鼓	0.0126
19	1010	定影下辊	0.0028
20	C207	激光器	0.0223
21	C287	鼓架	0.0174
22	31 0/300/520/800	色带架	0.0447
23	FAV. L1F0	扫描器	0.0035
24	FAX-L150	外壳	0.0006
25		搓纸轮	0.0008
26	HP M126a	打印机定影组件	0.0042
27	HP MIZOd	打印机出纸组件	0.0021
28		打印机电源主板	0.0021
29		打印机定影组件	0.0042
30		定影膜	0.0023
31	HP M227	打印机激光器	0.0021
32		输出设备及装置	0.0021
33		打印机进纸组件	0.0042
34	HP M403/HP M203	定影组件	0.0126
35	L130	打印机进纸组件	0.0028
36	L130	打印机主板	0.0060
37	LBP252dw	齿轮组	0.0012
38	LDFZ3ZUW	定影组件	0.0044
39	5590	感应器	0.0023

		<u> </u>	兄中任佐何入什
40	B15	打印机激光器	0.0021
41	国产 D3435	印鼓架	0.0098
42	IP 1188	打印机主板	0.0012
43	LQ520K	打印机打印头	0.0074
44		感应器	0.0023
45		打印机进纸组件	0.0030
46	MF4712	打印机主板	0.0021
47		定影组件	0.0084
48	TSC244	电机	0.0030
49	401 J	搓纸轮	0.0008
50	401 d	打印机定影组件	0.0126
51	国产 D2350	鼓架	0.0126
52	HL-5450	打印机出纸组件	0.0044
53	10. 2001/11	打印机电源主板	0.0037
54	LQ-300KH	打印机打印头	0.0021
55	TM-60	感应器	0.0021
56	TN3450	鼓架	0.0088
57		感应器	0.0017
58	佳能 G1820	打印头	0.0038
59		喷头器	0.0017
60		搓纸轮	0.0024
61		充电棍	0.0042
62		鼓芯	0.0021
63		鼓芯刮板	0.0007
64	美能达 C266	鼓芯片	0.0065
65		海绵棍	0.0021
66		黑色显影仓	0.0128
67		红色载体	0.0046
68		转印刮板	0.0013
69	LBP3018	打印机进纸组件	0.0021
70	奔图 M6700D	输出设备及装置	0.0021
71	佳能 2900	定影膜	0.0021
72	佳能 3180	打印机电源主板	0.0021
73	LBP252dw	双面器	0.0021
74	ウー み バ	感应器	0.0021
75	富士施乐	打印机齿轮组	0.0021
76	HP M76n	转印带	0.0023
77	HP 2045	定影膜	0.0042

#### (一) 评审因素:

说明:评标委员会认为供应商的报价明显低于其他通过符合性审查供应商的报价,有可能影响产品质量或者不能诚信履约的,应当要求其在评标现场合理的时间内提供书面说明,必要时提交相关证明材料;供应商不能证明其报价合理性的,评标委员会应当将其作为无效投标处理。

#### 三、无效响应

供应商发生以下条款情况之一者,视为无效响应,其响应文件将被拒绝:

- (一) 供应商不符合规定的资格条件的;
- (二)供应商的法定代表人(或其授权代表)或自然人未参加磋商;
- (三)供应商所提交的响应文件不按第七篇"响应文件编制要求"规定签字、盖章;
- (四)供应商的最后报价超过采购预算或最高限价的:
- (五) 法定代表人为同一个人的两个及两个以上法人, 母公司、全资子公司及其控股公司, 在同一包采购中同时参与磋商;
- (六)单位负责人为同一人或者存在直接控股、管理关系的不同供应商,参加同一合同项下的政府采购活动的;
- (七)为采购项目提供整体设计、规范编制或者项目管理、监理、检测等服务的供应商,再参加该采购项目的其他采购活动;
  - (八)供应商磋商有效期不满足竞争性磋商文件要求的;
- (九)供应商响应文件内容有与国家现行法律法规相违背的内容,或附有采购人无法接受的条件;
  - (十)供应商以联合体形式参与磋商的;
  - (十一)供应商进行合同分包的;
- (十二)供应商被列入失信被执行人、重大税收违法案件当事人名单、政府采购严重 违法失信行为记录名单及其他不符合《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定条件 的。

#### 四、采购终止

出现下列情形之一的,采购人应当终止竞争性磋商采购活动,发布项目终止公告并说明原因,重新开展采购活动:

- (一) 因情况变化,不再符合规定的竞争性磋商采购方式适用情形的;
- (二) 出现影响采购公正的违法、违规行为的;
- (三)在采购过程中符合要求的供应商或者报价未超过采购预算的供应商不足3家的, 但《政府采购竞争性磋商采购方式管理暂行办法》第二十一条第三款规定的情形除外。

# 第五篇 供应商须知

#### 一、磋商费用

参与磋商的供应商应承担其编制响应文件与递交响应文件所涉及的一切费用,不论磋商结果如何,采购人在任何情况下无义务也无责任承担这些费用。

#### 二、竞争性磋商文件

- (一) 竞争性磋商文件由采购邀请书、项目技术需求、供应商须知、项目商务需求、 磋商程序及方法、评审标准、无效响应和采购终止、供应商须知、政府采购合同、响应文 件编制要求七部分组成。
- (二)采购人所作的一切有效的书面通知、修改及补充,都是竞争性磋商文件不可分割的部分。

#### (三) 竞争性磋商文件的解释

供应商如对竞争性磋商文件有疑问,必须以书面形式在提交响应文件截止时间3个工作日前向采购人要求澄清,采购人可视具体情况做出处理或答复。如供应商未提出疑问,视为完全理解并同意本竞争性磋商文件。一经进入磋商程序,即视为供应商已详细阅读全部文件资料,完全理解竞争性磋商文件所有条款内容并同意放弃对这方面有不明白及误解的权利。

- (四)本竞争性磋商文件中,磋商小组根据与供应商进行磋商可能实质性变动的内容 为竞争性磋商文件第二、三、六篇全部内容。
- (五)评审的依据为竞争性磋商文件和响应文件(含有效的书面承诺)。磋商小组判 断响应文件对竞争性磋商文件的响应,仅基于响应文件本身而不靠外部证据。

#### 三、磋商要求

#### (一) 响应文件

1. 供应商应当按照竞争性磋商文件的要求编制响应文件,并对竞争性磋商文件提出的要求和条件作出实质性响应,响应文件原则上采用软面订本,同时应编制完整的页码、目录。

#### 2. 响应文件组成

响应文件由第七篇"响应文件编制要求"规定的部分和供应商所作的一切有效补充、 修改和承诺等文件组成,供应商应按照第七篇"响应文件编制要求"规定的目录顺序组织 编写和装订,也可在基本格式基础上对表格进行扩展,未规定格式的由供应商自定格式。

#### (二) 联合体

- 1. 两个以上供应商可以组成一个联合体,以一个供应商的身份共同参与磋商。
- 2. 以联合体形式参加磋商的,联合体各方均应满足供应商资格条件(详见"第一篇") 联合体中有同类资质的供应商按照联合体分工承担相同工作的,应当按照资质等级较低的

供应商确定资质等级。

- 3. 联合体各方之间应当签订共同联合协议,共同联合协议中应确定主办方(主体), 代表联合体进行磋商和澄清。共同联合协议应明确约定联合体各方承担的工作和相应的责 任及协议合同金额,并将共同联合协议连同响应文件一并提交采购人。
- 4. 以联合体形式参加政府采购活动的,联合体各方不得再单独参加或者与其他供应商 另外组成联合体参加同一合同项下的政府采购活动。
  - 5. 联合体业绩计算,按照共同联合协议分工认定。
- 6. 两个以上的自然人、法人或者其他组织组成一个联合体,以一个供应商的身份共同参加政府采购活动的,将对所有联合体成员进行信用记录查询,联合体成员存在不良信用记录的,视同联合体存在不良信用记录,将拒绝该联合体参与政府采购活动。
  - (三)磋商有效期:响应文件及有关承诺文件有效期为提交响应文件截止时间起90天。 (四)修正错误
- 1. 若供应商所递交的响应文件或最后报价中的价格出现大写金额和小写金额不一致的错误,以大写金额修正为准。
- 2. 磋商小组按上述修正错误的原则及方法修正供应商的报价,供应商同意并签字确认 后,修正后的报价对供应商具有约束作用。如果供应商不接受修正后的价格,将失去成为 成交供应商的资格。

(五) 提交响应文件的份数和签署

- 1. <u>响应文件一式三份,其中正本一份,副本二份,电子文档一份(电子文档内容应与纸质文件正本一致,推荐采用U盘为电子文档载体);副本可为正本的复印件,应与正本一致。</u>
- 2. 在响应文件正本中, 竞争性磋商文件第六篇响应文件编制要求中规定签字、盖章的地方必须按其规定签字、盖章。
  - (六)响应文件的递交

响应文件的正本、副本以及电子文档均应密封送达磋商地点,应在封套上注明磋商项目名称、项目号、供应商名称、联系人及联系方式。若正本、副本以及电子文档分别进行密封的,还应在封套上注明"正本"、"副本"、"电子文档"字样。

(七)供应商参与人员

各个供应商应当派 1-2 名代表参与磋商,至少 1 人应为法定代表人(或其授权代表)或自然人。

#### 四、成交供应商的确认和变更

(一) 成交供应商的确认

采购人应当在评审结束后 2 个工作日内从评审报告提出的成交候选供应商中,按照排序由高到低的原则确定成交供应商,也可以直接确定成交供应商。

(二) 成交供应商的变更

成交供应商拒绝与采购人签订合同的,采购人可以按照评标报告推荐的成交候选供应商顺序,确定排名下一位的候选人为成交供应商,也可以重新开展政府采购活动。

#### 五、成交通知

- (一)成交供应商确定后,采购人将在重庆市公共卫生医疗救治中心官网(http://www.cqgwzx.com/)上发布成交结果公告。
- (二)结果公告发出同时,采购人将以书面形式发出《中标通知书》。《中标通知书》 一经发出即发生法律效力。
  - (三)《中标通知书》将作为签订合同的依据。

#### 六、关于质疑与投诉

#### (一)质疑

供应商认为采购文件、采购过程和成交结果使自己的权益收到伤害的,可向采购人以书面形式提出质疑。

提出质疑的应当是参与所质疑项目采购活动的供应商。

1.质疑时限、内容

供应商认为采购文件、采购过程、成交结果使自己的权益受到损害的,可以在知道或者应知其权益受到损害之日起7个工作日内,以书面形式向采购人提出质疑。

- 1.2 供应商提出质疑应当提交质疑函和必要的证明材料,质疑函应当包括下列内容:
- 1.2.1 供应商的姓名或者名称、地址、邮编、联系人及联系电话;
- 1.2.2 质疑项目的名称、项目号以及采购执行编号;
- 1.2.3 具体、明确的质疑事项和与质疑事项相关的请求:
- 1.2.4 事实依据:
- 1.2.5 必要的法律依据;
- 1.2.6 提出质疑的日期;
- 1.2.7 营业执照(或事业单位法人证书,或个体工商户营业执照或有效的自然人身份证明)复印件;
- 1.2.8 法定代表人授权委托书原件、法定代表人身份证复印件和其授权代表的身份证复印件(供应商为自然人的提供自然人身份证复印件):
- 1.3 供应商为自然人的,质疑函应当由本人签字;供应商为法人或者其他组织的,质疑函应当由法定代表人、主要负责人,或者其授权代表签字或者盖章,并加盖公章。

#### 2.质疑答复

采购人应当在收到供应商的书面质疑后七个工作日内作出答复,并以书面形式通知质 疑供应商和其他有关供应商。

#### 3.其他

3.1 供应商应按照《政府采购质疑和投诉办法》(财政部令第94号)及相关法律法规要求,在法定质疑期内一次性提出针对同一采购程序环节的质疑。

3.2 质疑函范本可在财政部门户网站和中国政府采购网下载。

# (二)投诉

质疑供应商对采购人的答复不满意,或者采购人未在规定时间内作出答复的,可以在答复期满后 15 个工作日内向重庆市公共卫生医疗救治中心监审科提起投诉。

- 1.投诉人投诉时,应当提交投诉书和必要的证明材料,投诉应包括下列内容:
- 1.1 投诉人的姓名或者名称、通讯地址、邮编、联系人及联系电话;
- 1.2 质疑和质疑答复情况说明及相关证明材料;
- 1.3 具体、明确的投诉事项和与投诉事项相关的投诉请求;
- 1.4 事实依据;
- 1.5 法律依据:
- 1.6 提起投诉的日期
- 1.7 投诉人为自然人的,应当由本人签字;投诉人为法人或者其他组织的,应当由法定 代表人、主要负责人,或者其授权代表签字或者盖章,并加盖公章。
  - 2.投诉人提起投诉应当符合下列条件:
  - 2.1 提前投诉前已依法进行质疑;
  - 2.2 在投诉有效期内提前投诉。
  - 3.投诉回复

监审科在收到投诉书后五个工作日内进行审查,在八个工作日内向被投诉人和其他与 投诉事项有关的当事人答复。

### 七、签订合同

- (一)采购人原则上应在中标通知书发出之日起二十日内和中标人签订政府采购合同, 无正当理由不得拒绝或拖延合同签订。所签订的合同不得对竞争性磋商文件和供应商的响 应文件作实质性修改。其他未尽事宜由采购人和中标人在采购合同中详细约定。
- (二)竞争性磋商文件、供应商的响应文件及澄清文件等,均为签订政府采购合同的依据。
- (三)合同生效条款由供需双方约定,法律、行政法规规定应当办理批准、登记等手续 后生效的合同,依照其规定。
- (四)合同原则上应按照《重庆市政府采购合同》签订,相关单位要求适用合同通用格式版本的,应按其要求另行签订其他合同。
- (五)采购人要求投标人提供履约保证金的,应当在竞争性磋商文件中予以约定。投标 人履约完毕后,采购人根据采购文件规定无息退还其履约保证金。

# 第六篇 政府采购合同

# 重庆市政府采购合同

(项目编号: )

甲方(需方):				计价单位:	
乙方(供方):				计量单位:	
经双方协商一致	,达成以下原	购销合同:			
磋商项目名称	规格型号	单位	综合单价	合同期限	交货及服务地点
合计人民币(小写					
合计人民币(大写					
一、技术及质量要	求				
二、商务要求					
一、问分女小					
   三、付款方式:					
一、 17 秋 八 八 :					
四、违约责任:					
	国民法典》、	《中华人民	2. 2. 2. 3. 4. 4. 4. 4. 5. 5. 5. 5. 5. 5. 5. 5. 5. 5. 5. 5. 5.	购法》执行,或按双	方约定。
五、其他约定事项			***************************************	,,	
1. 采购文件及其澄	清文件、响应	文件和承诺	<del>,</del> <del>自</del> 是本合同不可	分割的部分。	
2. 本合同如发生争	议由双方协商	解决,协商	可不成向需方所	在人民法院提请诉讼。	ס
3. 本合同一式份	, 需方份,	供方份	, 具同等法律效	效力。	
4. 其他:					
需方:			供方:		
地址:			地址:		
联系电话:			电话:		
授权代表:			传真:		
			开户银	.行:	
			账号:		
			授权代		エットーク ハ ナー
h V-			(本栏	请用计算机打印以便	<b>丁准确付款)</b>
备注:					
<i>数4</i> 114词	<b>左</b>				

签约时间: 年 月 日 签约地点:

# 第七篇 响应文件编制要求

- 一、经济部分
- (一) 竞争性磋商报价函
- (二) 明细报价表
- 二、技术部分
- (一) 技术条款差异表
- (二) 所提供各产品的技术参数(或技术指标)
- (三)所投产品属于《财政部 生态环境部关于印发环境标志产品政府采购品目清单的通知》(财库〔2019〕18号)、《财政部 发展改革委关于印发节能产品政府采购品目清单的通知》(财库〔2019〕19号)范围内的节能产品或环境标志产品的证明文件(如果有)

# 三、商务部分

- (一) 商务要求响应情况:交货时间、交货地点及验收方式、报价要求、质量保证及售后服务等。
  - (二) 商务响应偏离表
  - (三) 其它优惠承诺

### 四、资格条件及其他

- (一)法人营业执照(副本)或事业单位法人证书(副本)或个体工商户营业执照或有效的自然人身份证明或社会团体法人登记证书复印件
  - (二) 法定代表人身份证明书(格式)
  - (三) 法定代表人授权委托书(格式)
  - (四)基本资格条件承诺函(格式)
  - (五) 特定资格条件证书或证明文件

说明:供应商按"多证合一"登记制度办理营业执照的,税务登记证(副本)和社会保险登记证以供应商所提供的营业执照(副本)复印件为准。

#### 五、其他资料

(一) 其他与项目有关的资料

### 一、经济部分

(一) 竞争性磋商报价函

# 竞争性磋商报价函

(采	购	人名	称	)	•
\ /   -	/ \	/ [ ]	1.1	/	•

我方收到______(磋商项目名称)的竞争性磋商文件,经详细研究,决定参加该项目的磋商。

- 1. 愿意按照竞争性磋商文件中的一切要求,提供本项目的服务,初始报价为人民币大写:_____元整;人民币小写:____元。以我公司最后报价为准。
  - 2. 我方现提交的响应文件为:响应文件正本___份,副本___份。
  - 3. 我方承诺:本次磋商的有效期为提交响应文件截止时间起90天。
  - 4. 我方完全理解和接受贵方竞争性磋商文件的一切规定和要求及评审办法。
- 5. 在整个竞争性磋商过程中,我方若有违规行为,接受按照《中华人民共和国政府采购法》和《竞争性磋商文件》之规定给予惩罚。
- 6. 我方若成为成交供应商,将按照最终磋商结果签订合同,并且严格履行合同义务。 本承诺函将成为合同不可分割的一部分,与合同具有同等的法律效力。
  - 7. 我方未为采购项目提供整体设计、规范编制或者项目管理、监理、检测等服务。

供应商(公章)或自然人签字:

地址:

电话: 传真:

网址: 邮编:

联系人:

年 月 日

(二) 明细报价表

项目编号:

磋商项目名称:

序号	名称	品牌	规格型号	单位	单价 (元)

注: 1. 供应商应完整填写本表。

2. 该表可扩展,并逐页签字或盖章。

供应商名称(公章)或自然人签字:

年 月 日

重庆市政府采购中心 竞争性磋商文件

# 二、技术部分

(一)技术条款差异表

项目编号:

磋商项目名称:

序号	技术需求	技术应答	差异说明

供应商:

法定代表人(或其授权代表)或自然人:

(供应商公章)

(签字或盖章)

年 月 日

注:

- 1. 本表即为对本项目"第二篇 项目技术需求"中所列条款进行比较和响应,应逐条如实填写,"技术应答"中必须列出具体数值或内容。如供应商未应答或只注明"符合"、 "满足"等类似无具体内容的表述,将视为不满足竞争性磋商文件要求;
  - 2. 本表可扩展, 并逐页签字或盖章;
  - 3. 可附相关技术支撑材料。(格式自定)

重庆市政府采购中心 竞争性磋商文件

# (二) 所提供各产品的技术参数(或技术指标)

- (三)所投产品属于《财政部 生态环境部关于印发环境标志产品政府采购品目清单的通知》(财库〔2019〕18号)、《财政部 发展改革委关于印发节能产品政府采购品目清单的通知》(财库〔2019〕19号)范围内的节能产品或环境标志产品的证明文件(如果有)说明:
- 1. 提供所投产品列入《财政部 发展改革委关于印发节能产品政府采购品目清单的通知》(财库〔2019〕19号)中"节能产品政府采购品目清单"所在页面打印件,及国家确定的认证机构出具的、处于有效期之内的节能产品认证证书复印件。
- 2. 提供所投产品列入《财政部 生态环境部关于印发环境标志产品政府采购品目清单的通知》(财库〔2019〕18 号)中"环境标志产品政府采购品目清单"所在页面打印件,及国家确定的认证机构出具的、处于有效期之内的环境标志产品认证证书复印件。

重庆市政府采购中心 竞争性磋商文件

### 三、商务部分

(一) 商务要求响应情况:交货时间、交货地点及验收方式、报价要求、质量保证及售后服务等(格式自定)

(二) 商务响应偏离表

项目编号:

磋商项目名称:

序号	磋商项目商务需求	响应情况	偏离说明

供应商:

法定代表人(或其授权代表)或自然人:

(供应商公章)

(签字或盖章)

年 月 日

注:

- 1. 本表即为对本项目"第三篇 项目商务需求"中所列条款进行比较和响应,应逐条如实填写,"响应情况"中必须列出具体数值或内容。如供应商未应答或只注明"符合"、 "满足"等类似无具体内容的表述,将视为不满足竞争性磋商文件要求;
  - 2. 本表可扩展,并逐页签字或盖章。

重庆市政府采购中心 竞争性磋商文件

(三) 其它优惠承诺(格式自定)

重庆市政府采购中心 竞争性磋商文件

# 四、资格条件

(一)法人营业执照(副本)或事业单位法人证书(副本)或个体工商户营业执照或 有效的自然人身份证明或社会团体法人登记证书复印件

# (二) 法定代表人身份证明书(格式)

	磋商项目名称:		
致: _	(采购人名称):		
	(法定代表人姓名)在	(供应商名称)任(	职
务名:	称)职务,是(供应商名称)	的法定代表人。	
	特此证明。		

(供应商公章)

年 月 日

法定代表人电话: XXXXXXXX 电子邮箱: XXXXXXX@XXXXXX (若授权他人办理并签署响应文件的可不填写)

(附: 法定代表人身份证正反面复印件)

重庆市政府采购中心

### (三) 法定代表人授权委托书(格式)

	磋商项目名称:		
致:	(采购人名称):		
	(供应商法定代表人名称)是_	(供	应商名称)的
法定	工代表人,特授权(被授权人姓名及	(身份证代码) 代表我单位	全权办理上述
项目	的磋商、签约等具体工作,并签署全部有关文	4、协议及合同。	
	我单位对被授权人的签字负全部责任。		
	在撤消授权的书面通知以前, 本授权书一直有	「效。被授权人在授权书有	效期内签署的
所有	文件不因授权的撤消而失效。		
	被授权人:	供应商法定代表人:	
	(签字或盖章)	(签字或盖章)	

(附:被授权人身份证正反面复印件)

(供应商公章)

年 月 日

被授权人电话: XXXXXXXX 电子邮箱: XXXXXXX@XXXXXX (若法定代表人办理并签署响应文件的可不填写)

注:

- 1. 若为法定代表人办理并签署响应文件的,不提供此文件。
- 2. 若为联合体参与的, 法定代表人授权委托书由联合体主办方(主体)出具。

### (四)基本资格条件承诺函(格式)

# 基本资格条件承诺函

致	(采购人名称):	
	(投标人名称)	郑重承诺:

- 1. 我方具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度,具有履行合同所必需的设备和专业技术能力,具有依法缴纳税收和社会保障金的良好记录,参加本项目采购活动前三年内无重大违法活动记录。
- 2. 我方未列入在信用中国网站(www. creditchina. gov. cn) "失信被执行人"、"重大税收违法案件当事人名单"中,也未列入中国政府采购网(www. ccgp. gov. cn) "政府采购严重违法失信行为记录名单"中。
- 3. 我方在采购项目评审(评标)环节结束后,随时接受采购人的检查验证,配合提供相关证明材料,证明符合《中华人民共和国政府采购法》规定的投标人基本资格条件。

我方对以上承诺负全部法律责任。

特此承诺。

(投标人公章) 年 月 日 重庆市政府采购中心 竞争性磋商文件

### (五) 特定资格条件证明文件

说明:供应商按"多证合一"登记制度办理营业执照的,税务登记证(副本)和社会保险登记证以供应商所提供的营业执照(副本)复印件为准。

# 五、其他资料

(一) 其他与项目有关的资料

其他与项目有关的资料(自附):供应商总体情况介绍、其他与本项目有关的资料等。

(结束)